AENAPA ATIO®PAZEQN

BAZIKEZ ENNOIEZ

Opiouocg:

Ta A.A. Eival pia péodog
= yia 0pBoAoYIKA AWn atToPAcEWV
" g€g ouvOnkeg aBéBaiou pEAAOVTOC

Baoikég lNapauerpol:

= 2T1OXOI TOU atropaaidovTa

= Texvikd 0edouéva

=  QIKoVOMIKG dedopéva

= KaraoTtdoelg TnG uong

= [1ANPOYOPIEC VIO TIC KATAOTACEIG

2T10IX€ia Tou TpoBANuaroc:

= Amogaacilwv

= 2TOXOI TOU atropaaidovTa
= EVOANOKTIKEG OPAOCEIG

= KaraoTtdoelg TnG uong
= «KEPON»
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AENAPA ATIO®PAZEQN

MAPAAEIFMA 1: AIEZAIT'QIrH KOKTEIA INMAPTY

AuvaTtég Apdoceig Oa Bpégel Aev Oa Bpégel
a,: Knmog ATtToTuXia Emituyia
2UVWOTIOUAOGC, 2.UVWOTIOUAG,

a,. EowTtepiko . .
2 P lkavoTroinon AUTIN

BpéxovTtail 6ol
ATToTUXIiO

OAol euxaplioTnuévol
EmiTuyia

2UVWOTIONOG
[kavoTtToinon

2UVWOTIONOG
AUTIN
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AENAPA ATIO®PAZEQN

MMAPAAEITMA 2: To mpoBAnua rou k. Oikovouou

Avuvarég Katdotaon tng Oikovopiag
Apdozig Avodog ZTACIMOTNTA Ytroxwpnon
. % % %
a,: Blouynxav. Metox€g 20 1 6
a,: ET. ApoiBaiou 10 5 0
KegpaAaiou
05: Kpatikég OpoAoyieg 4 4 4
20
\1\//6'&6
A\
P(Z21.)=0.35 1

P(51.)=0.35

4

2N
/\\0
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AENAPA ATIO®PAZEQN

KPITHPIO NMPOZAOKITHZ TIMHZ KEPAOYZ

MPOZAOKITH
TIMH
KEPAOYZ

MTK (o) = ) (ky)(P;)

K KEpdog dpaong a; yia KATAoTOON |

P;: MBavétnTa kaTtadoTaoNG |

KPITHPIO EmAECTE ekeivn Tn dpdon TTou
BAYES MeyloToTTolEl TNV [1PpOCdOKITA

Tiun Képdoug

Epapuoyn

NTK(a,)= 20x0.40+ 1x0.35+ (-6)x0.25= 6.85 ~——— max
[MNTK(a,)= 10x0.40+ 6x0.35+ 0x0.25= 6.1

MNTK(a;)= 4x0.40+ 4x0.35+ 4x0.25= 4
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AENAPA ATIO®PAZEQN

AAAA KPITHPIA
KPITHPIO EmA£ECTE TN dpACN TTOU PEYIOTOTTOIE
MAXIMIN TO KEPOOG, KATW ATTO TIG

(ANAIZIOAOZIAL) OUOMEVEDTEPEC OUVONAKEC

Apdon EAGxioTo kK€EPDOG
Gl '6
a, 0
Qs 4 <—— max
KPITHPIO EmAEETE TN OpACN TTOU PEYIOTOTTOIET
MAXIMAX TO KEPDOG, KATW OTTO TIG EUVOIKOTEPEG
(AIZIOAOZ=IAL) OUVONKEG
Apaon MéyioTo KEPDOG
Gl 20 <=— MmaX
a, 10
(o 4
KPITHPIO gaepoApyr']oTs TI’]V’SUVO'I'KOTEpr] Kal
HURWICZ UOPEVEDTEPN TTEPITITLON e
OUVTEAEOTEG BapuTnTOg
MBavoTnTEG 0.40 0.25
2UVTEAEDTEG 0.62 0.38 Tipég
Méy. Képdog EAay. KEpdog Hurwicz
! 20 -6 10.12 ~—
8l «a
‘Bl Y2 10 0 6.2
A q
3 4 4 4
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AENAPA ATTIO®PAZEQN

MAPAAEITMA 2: AIEZAIF'OrH MEAETHZ

KéoTtog MeA€éTng: 1.5%

Mivakag AdlotrioTtiag MeAéTng

AtrotéAeopa ESEAISN TNG KATACTAONG TNG OIKOVOMIOG
MeAéTng (E)) Avodog (S,) 2raoipornTta (S,)  Ymoxwpnon (S;)
E,: Avodog 0.7 0.1 0.1

E,: ZtaciyétnTa 0.2 0.8 0.2

E,: YToxwpnon 0.1 0.1 0.7
AOPOIZMA 1.0 1.0 1.0
NMPOZOXH: O Tmivakag aglotmaoTiag divel TV TlavoTNTa VA YivEl

n TPSBAewn E; uttd Tov 6po 611 Ba cupfei n
katdataon S;, dnA. TNV uTté ouvenkn mlavotnTa  P(E/S))
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AENAPA ATTOPAZEQN

OEQPHMA BAYES: BeAriwuéveg Moavornres

APXIKEC
MBavoTtnTeg

P(S)

| P(S/E)
P(E/S)
BeATIWUEVES

AclotTioTia [MBavoTnTEg
MeAETNG

P(E)

Zuorjuara ATropdoswyv
¥ Epyaornpio Zuornuarwv Amopdoswyv kai Aioiknong 7



AENAPA ATIO®PAZEQN

MAPAAEIFMA 2: ANAGEQPHMENO AENA

PO

0.40 S; Avodog

20
6.85 0.35 S, Z1a01u6TNG 1
0.25 S, Ymroxwpnaon 6
040 S,
10
. AuoiB. Kegahaiou ~ 035 S, 6
0.25 S, o
040 S,
4 4
O\ 035 S, .
025 S
. 4
0
S, P(S,/E,)=0.82 20
S, P(S,/E|)=0.12 1
S. P(S4/E,)=0.06 .
S, P(S,/E,)=0.82 10
S, P(S,/E|)=0.12 6
S, P(S,/E;)=0.06 0
S, P(S,/E,)=0.82 4
S, P(S,/E,)=0.12 4
S, P(S,/E;)=0.06 4
S, P(S,/E,)=0.20 20
S, P(S,/E,)=0.68 1
S, P(S,/E,)=0.12 5
S, P(S,/E,)=0.20
A : . 6.08 - 10
TTOT- OTAoIOTRS ApoiB. KegaAdiou -~ S, P(S,/E,)=0.68 5
P(E;)=0.41 /\700’ S, P(S4/E,)=0.12 0
P /"'é"g
>
< S, P(S,/E,)=0.20 .
S, P(S,/E,)=0.68 4
S, P(S,/E,)=0.12 4
S, P(S,/E;)=0.16 0
S, P(S,/E;)=0.14 1
S, P(S4/E)=0.70 I
S, P(S,/E.)=0.16
. 244 — 10
S AuoiB. Kegahaiou  ~ S, P(S,/E;)=0.14 6
S; P(S4/E;)=0.70
/r'ooflk ) 2 P(SA/Er) 0
&Y
S, P(S,/E)=0.16 4
4 S, P(S,/E,)=0.14 4
S, P(S4/E2)=0.70 4
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AENAPA ATIO®PAZEQN

AZ=IA TIN\HPO®OPIAZ

lNpocdokirh Aéia
AciyuaroAnmrikng NAnpogopiac:

MAATL=MTK (ue peAétn) — MTK (xwpic HEAETN)

lNpoocodortikn Aéia
lAnpoug lNAnpogopiag:  MAMM=MTKMM - NTK (a*)

lNpoacdorikn Tiun KéEpdoug
amré [MMArpn MAnpogopia: ~ TITKIII = > P(S;)-max K;

HAANIQS:
TTAITIT = min{IITKE(a,)}

lMpoadorikn Tiun
Koaroug Eukaipias:  TITKE(a) =Y P(S;)-KE(a;,S;)
j
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AENAPA ATIO®PAZEQN

NMAPAAEITMA 2: H Aéia tn¢ lNMAnpogopiac

AEIFMATOAHNTIKH
NMAHPO®OPIA ITAAII= HTK — HTK
pe pektn) \ yops peiktn

[MAAIN =8.98 - 6.85 =2.13%

2NY.: 2UM@EPEI N atrokTnon yiari 2.13 > 1.5

NAHPHZ
NMAHPO®OPIA MNAMM = ATKMAM = TTK (xwpig HEAETN)

IITKII= ) P(S)-K; =

=P(S,)-20+P(S,)-6+P(S;)-4 =
=0.40-20+0.35-6+0.25-4=11.1%

NTK (xwpic ueAETN) = 6.85%

Apa MATM = 11.1 — 6.85 = 4.25%

2nu.: H AT eivar > ato kaBe MNMAAT
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AENAPA ATIO®PAZEQN

MAPAAEIMTMA 2: Kéoro¢ Eukaipiag

Karaoraon Oikovouiag S, \
BéAniotn Apaon a,

KE (a,/S,) =20-20=0
KE (a,/S,) = 20 — 10 = 10
KE (a4/S,) =20 -4 =16

. OUOIWC Kal yId TIC UTTOAOITTEC KATAOTAOEIC

Kardotaon Apdon MoavoéTnTa
o, a, o, | Karaotaong
S, 0 10 16 0.40
S, 5 0 2 0.35
S, 10 4 0 0.25
NMpocdokith TiuR 4.25 5 7.1
KéoToug Eukaipiag
min

Apa: A = 4.25%
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AENAPA ATIO®PAZEQN

AIAAIKAZIA ANAAYZHZ ATIOPAZEQON

Alapépewaon Tou TTPoRARUATOC
KQI ATTEIKOVIOT) Tou o€ OEVOpa
ATTOPACEWV

Y

MTTopEi va atrokTnOouv
TTEPICCOTEPEG TTANPOPOPIES YIA
TIG KATAOTAOEIG TNG QUONG

NAI

Y
Alauép@waon Tou
avaBewpnuévou dEvOpOoU
amrépacng

Y

YTTOAOYIOUOG BEATIWPEVWV
mOAVOTATWYV

Y
ETriAuon Tou d€vdpou
amoépaong Je
BeATIWNEVES TTIBAVOTNTEC

<

OXl

Y

ETTiAuon pe apxIKES
MOavVOTNTEC XPNOINOTTOIOUV
Kal kpITApio “Bayes”

<&

€=
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